

快讯

桐畈镇：“三网融合” 基层治理好帮手

今年以来,广丰区桐畈镇以网格化管理为依托,不断健全“线上+线下”管理模式,依托78个网格发挥治理作用,构建了具有桐畈特色的网格治理格局。

“王家村民反映部分路灯失修,影响夜间出行。”不久前,桐畈镇王家村专职网格员祝敏敏收到一条来自移动网格辅助员的事项

推送,该事项随即被上报给镇网格中心,最后通过统筹秀美乡村项目将失修的路灯修复好。桐畈镇无数这样的群众民生问题得到快速的解决,这样的效率,得益于“三网融合”治理机制。

村级组织是服务群众的第一道关,桐畈镇牢牢把握党建引领这个核心和关键,健全镇党委一村

党总支支部—网格党小组—党员中心户”四级联动机制,建成网格化村党组织体系,明确各级职责清单,确保指令信息传达上下贯通、一竿到底。在桐畈,党员干部、网格员们利用晚上时间开展“夜访夜谈”活动,到群众家中宣传政策,听取诉求,面对面的沟通使村民敞开心扉,打开家门,也让干部竖起耳

朵听取村民的好声音、金点子,及时化解矛盾纠纷。以网格化管理为依托,让网格员成为居民家门口的“流动办事窗口”,以电话预约、上门服务等方式,将所需材料收集、预审并直接送至镇便民服务中心窗口办理。帮办代办工作开展以来,累计为居民群众提供各类帮办代办服务72件。

“三网融合”治理体系是桐畈镇对新时代“枫桥经验”的生动探索和有益实践。如今,村民“不出村”就可以享受到“证照村里办、补贴村里领、信息村里询、矛盾村里调”的一站式便捷服务,村里氛围好了,乡村治理能力也得到了显著提升。

(王艳 黄梦真)



上饶幼儿师范高等专科学校向交通枢纽赠锦旗

近日,上饶市综合交通枢纽运营管理有限公司收到一面来自上饶幼儿师范高等专科学校赠予的写有“真诚服务 情系学子 倾情呵护 爱暖心扉”的锦旗,以表达对交通枢纽全体工作人员热情主动的服务与配合的感谢之情。

上饶市综合交通枢纽运营管理有限公司自2015年6月正式运营,作为上饶第一服务窗口,交通枢纽在每年开学季都主动联络上饶师范学院、上饶幼儿师范高等专科学校、上饶职业技术学院及江西医学高等专科学校等院校,同时根据每年不同的学生返程情况,进行统筹安排,积极配合,共同引导帮助各大院校接送

学生,并为各大院校接生代表安排固定接送点,确保莘莘学子顺利返校。

交通枢纽全体人员表示,将会一如既往地努力工作,以“初心、爱心、热心、耐心、责任心”的五星优质服务为标准,持续擦亮“全国青年文明号”的底色,文明礼貌、热情主动地为来往旅客提供暖心服务。

(万亦舒)

丰溪街道多元调处邻里纠纷

近日,广丰区丰溪街道城南社区居委会收到了来自兴旺名城小区居民陈阿姨的投诉。“说了几百遍让楼上晚上不要摔门、不要跑跳,根本没用,忍无可忍!”原来,陈阿姨身体抱恙需要静养,但是在夜晚经常听到楼上搬动椅子、跑步打闹的声音,由于楼上邻居嗓门大,陈阿姨一度十分困扰,和楼上住户多次反映之后仍然没有解决问题,邻里关系越来越僵,收到投诉当天下午,该街道立即派出社区网格员、物业人员和“邻家嫂子”共同前往兴旺名城小区处理此次事件。“这事虽说是个鸡毛蒜皮

张村乡:扎实推进移风易俗 构建乡风文明新常态

今年以来,德兴市张村乡持续推进移风易俗工作,广泛开展移风易俗、破除陈规陋习各项活动,引导群众从乡村治理“看客”变成“主人翁”,推动乡风文明蔚然成风。

以党建引领为核心,吹出文明好乡风。以“三联三进”党建品牌为抓手,通过党建扎根“微网格”,建立移风易俗有力支点。将全乡10个村(社区)划分为32个大网格,198个小网格,由村(社区)支部书记带领包片党员干部,常态化宣传,

时时引导,激活移风易俗“红色引擎”。

以先进典型为榜样,让文明教育蔚然成风。将“移风易俗”工作开展情况纳入村(社区)年度综合考核范围,进一步加强对村(社区)精神文明创建活动的组织和宣传力度;邀请志愿者宣讲团,将移风易俗文明婚嫁等内容以群众喜闻乐见的形式进行宣传;充分发挥群众身边典型的示范引领作用,带动广大群众见贤思齐、崇德向善。

(陈璐)

油茶种植助力乡村振兴

9月15日上午,广丰区林业局联合区老年科协前往洋口镇进行了油茶种植科普专题培训,结合洋口油茶种植实际,从选址、时节、整地、选苗、施肥、育林、病虫害防治等方面进行了讲解宣传,耐心传授油茶种植的各项知识,并宣传了油茶种植的各项优惠政策。

随后,科普小组前往实地进行了现场指导,对油茶的施肥管理和主要病虫害防治措施,施肥实行种前下足基肥、幼林追肥和成

芦林街道:科普宣传进校园

9月15日下午,广丰区芦林街道联合区科协、区近视眼防治学会为广丰区第十五小学学生带来了一场以“守住光明 照亮未来”为主题的科普宣传讲座。

讲座中,区近视眼防治学会会长周磊结合图文并茂的课件,用幽默风趣的语言从什么是近视、近视的成因、近视的危害、近视的误区、近视的防控等方面进行了讲解,强调了近视早期预防和及时干预的重要性,并从早筛查建立屈光发育档案、改善用眼环境、改变用眼习惯三个方面总结了预防近视“9大法宝”,让同学们充分认识到



眼睛健康对学习和生活的重要性,引导他们养成正确用眼、科学用眼的良好习惯。(李思)



秋口中心小学做好推普周宣传工作

近期,为增强大家使用普通话的意识,婺源县秋口中心小学围绕推普周主题,结合学校实际开展了系列宣传活动。

该校利用公众号、学校工作群、班级家长群,向全校师生推送推普周倡议书,向全体师生发出倡议;制作了“推广普通话,奋进新征程”宣传标语,形成推广普通话、促进语言文字规范化的良好氛围;各年级积极开展“推广普通话 奋进新征程”主题队课,通过学习同学们认识到推广普通话的意义;开展了“啄木鸟在行动”汉字纠错语文学实践活动,利用课余时间穿梭在校园内,睁大眼睛努力寻找错别字的身影;提倡学生与家长共同参与并欣赏普通话的音韵美,家长和孩子一起诵读经典语句,为孩子们创造良好的家庭读书氛围,使学校和家庭形成一股合力,促进了普通话的交流与传播。

(江逸乐)

紫阳第一小学:爱牙护牙知识进校园

9月18日下午,婺源县紫阳第一小学邀请了县人民医院口腔科医生张继珺为同学们举办了一场生动的“爱牙日”专题讲座。

张继珺利用生动有趣的PPT、通俗易懂的语言,向紫

阳第一小学学生介绍了什么是乳牙、恒牙和龋齿,科普了正确爱护牙齿的知识以及保护牙齿的重要性。活动现场,同学们互动有序,积极主动地参与到话题中,围绕“早晚要认真刷牙、少吃甜食、多吃蔬菜、坚持做到饭后漱口”等开展了热烈的讨论。

此次活动,让该校学生学到了更多爱牙、护牙的知识和方法,帮助他们树立起了“爱牙护牙、从小做起”的口腔保健意识。(曹潇华)

中云小学师徒结对仪式顺利举行

为帮助新教师适应工作岗位,实现班级管理、教学能力的同步提高,充分发挥骨干教师“传、帮、带”作用,9月12日,婺源县中云小学举行了师徒结对仪式。

结对仪式上,中云学校负责人详细阐述了师徒双方的职责与义务,并宣读了师徒结对名单;从师德师风修养及教师专业成长两个方面阐述了师徒结对的重要意义,要求新教师多



向师傅虚心请教,尽早成为一名优秀的教师,同时,他希望所有的师傅都能够倾囊相授,帮助新教师快速适应新角色,共同为中云小学的美好未来添砖加瓦。在全体老师的见证下,新旧教师双方郑重签订了“青蓝工程”结对协议。

新教师代表表达了对校领导和师傅的感激,对尽快成长的渴望,展现了青年教师在教育道路上追求不止、向阳而生的决心。(汪香春 金自成)

珍珠山小学开展推普周系列活动

9月11日至17日是第26届推普周。为增强师生讲好普通话、写好规范字的意识,婺源县珍珠山小学围绕“推广普通话 奋进新征程”主题举办了丰富多彩的推普活动。

9月11日上午,在庄严的升旗仪式中,学生代表在国旗下开展了“推广普通话 奋进新征程”主题演讲,鼓励同学们在日常生活

中坚持使用普通话;该校以校园为阵地、利用家长群进行宣传,开展了主题班会、“推普”主题手抄报等活动宣传引导,鼓励大家养成说普通话、写规范字,养成文明用语的良好习惯。

此次推普周系列活动督促珍珠山学校师生养成了良好习惯,为共同构建和谐的语言文字环境作出积极贡献。(戴思思)

思口中学校:普通话推广宣传出实效

9月11日至17日,婺源县思口中学校开展了“推广普通话 奋进新征程”主题系列校园活动。

该校举办了“推广普通话 奋进新征程”主题升旗仪式。升旗仪式上,学生代表进行了国旗下讲话,倡导全校师生行动起来,从自己做起,人人争做推广普通话和使用规范字的模范,在校园中营造良好的语言文化氛围。围绕“小手牵大手,共讲普通话”的宣传主题,各班积极发挥想象,尽展绘画风采,制作出了精美的主题板报。召开了“小手牵大手 共讲普通话”主题班会,通过各班班主任讲解,帮助同学们更深入、系统地了解普通话的作用,倡导养成讲普通话的好习惯。

讲座中,法治副校长从“什么是校园欺凌、校园欺凌

许村镇中心小学:拒绝校园欺凌 法治教育在行动

同时,引导同学们通过谈感受、说感想,体会作为新时代的小学生要树立正确的人生观、价值观,杜绝校园欺凌事件的发生。

(戴莉梅)

的危害、面对欺凌如何做”三个方面,结合学生的年龄特点和实际,以真实事件为例,图文并茂地向同学们讲解了校园欺凌的有关知识,为同学们提出了预防校园欺凌的建议,阐明了触犯法律所带来的后果,告诫大家要遵守法律法规和学校的各项规章制度。

教育资讯

三叉神经痛无需再忍! 射频消融术“一针”止痛

有种“上头”的剧痛,发作时脸部像被电击、刀割一样,尤其是刷牙、洗脸、吃饭、说话时,痛到你怀疑人生……它就是让人闻风丧胆的三叉神经痛。

79岁的徐老伯(化名)是福建浦城人,被右侧面部疼痛折磨了5年多,长期口服药物治疗,但随着时间的推移,药物效果逐渐降低,直至根本无法控制疼痛。今年8月底,疼痛的困扰让徐老伯痛不欲生,连刷牙、洗脸、吃饭这些最基本的日常生活,都变得无比艰难,稍微张开嘴,风吹脸颊、转动眼球等“小动静”都会痛得老人瑟瑟发抖。多方打听下,患者家人慕名来到上饶东信第五医院康复疼痛科求治。

入院后,经耐心问诊、细致筛查,康复疼痛科主任马亨确诊徐老伯为右侧三叉神经痛。鉴于患者高龄,药物治疗效果欠佳,对开颅手术又十分抗拒,马主任组织团队反复商讨、研究后,最终决定为徐老伯施行DSA精准引导下经皮穿刺右侧三叉神经射频消融术。据悉,此术微创无切口,在

DSA监测下穿刺,针尖可直达病灶,作用于三叉神经根部,且不损伤其他神经,安全、高效,并并发症少。“一针”就能搞定顽疾!患者家人商量后,手术意愿强烈。

一切准备就绪,手术如期进行。术中,马主任亲自“上阵”,在DSA定位下实时监测,将细小的射频针通过卵圆孔送入患者右侧三叉神经半月结部位,通过射频仪电生理测试,精准定位三叉神经纤维,数据精确到1mm以下,然后给予射频消融治疗,阻断疼痛信号的传导,而保留原有神经的触觉及运动功能……半个小时后手术顺利完成,患者疼痛即刻缓解。“真心感谢马主任和王医师,5年了,我终于可以好好睡一觉,好好洗把脸,好好吃一口饭了!”如愿解除了长期疼痛和服用止痛药的烦恼,徐老伯逢人便夸马主任医术高明。

(潘建红)



关于“弋阳县迎宾西路(格林酒店对面)招租(6年)(3)”的拍卖延期公告

原定于2023年9月27日15时(北京时间)在上饶市行政服务中心三楼举行的弋阳县迎宾西路(格林酒店对面)招租6年(3)的拍卖会,现因故延期至2023年9月28日15时(北京时间),特此公告。

江西元利拍卖有限公司
2023年9月20日

遗失声明

遗失出生医学证明壹份,编号:O350305917,父亲姓名:江楠兴,母亲姓名:邹雨亭,新生儿姓名:江宸,签发机构:福建省石狮市妇幼保健院,声明作废。

江西茗龙实业集团有限公司
Jiangxi Minglong Industrial Group Co., Ltd

发展绿色生态产业
壮大绿色生态产业
开发绿色生态产业
培植绿色生态产业

品鉴热线: 13970306797